



Zápis ZO č. 29 ze dne 19. 1. 2018

Zápis č. 29

z veřejného zasedání zastupitelstva Obce Kvášňovice, konaného dne 19. 1. 2018

v 18.00 hodin v kanceláři OÚ v Kvášňovicích

Program:

- 1/ Zahájení, organizační záležitosti zasedání
- 2/ Žádost o snížení nájmu v hostinci
- 3/ Nákup teplovzdušných kamen do hostince
- 4/ Rozpočtové opatření č. 10
- 5/ Návrh usnesení
- 6/ Závěr

Přítomni: Miloslav Strolený, Václav Tichý, Hana Zajícová, Marian Kožnar, Radek Prevužňák, Ondřej Kalinovský

Omluveni: nikdo

Neomluveni: Miroslav Menšík

JEDNÁNÍ

K bodu 1/ programu

Zahájení a organizační záležitosti zasedání

V 18.00 hodin zahájil starosta Miloslav Strolený dvacáté deváté veřejné zasedání zastupitelstva obce. Zastupitelstvo je usnášení schopné. Zasedání zastupitelstva bylo včas a řádně svoláno.

Jako zapisovatel je navržena Hana Zajícová.

Do návrhové komise jsou navrženi Radek Prevužňák a Marian Kožnar.

Za ověřovatele zápisu je navržen Ondřej Kalinovský.

Způsob hlasování - návrh: hlasovat veřejně.

Pan Miloslav Strolený přečetl usnesení z minulé schůze zastupitelstva obce, všechny body posledního usnesení byly splněny.

Pro návrh je 6 hlasů, nikdo se hlasování nezdržel, nikdo nehlasoval proti návrhům.

K bodu 2/ programu

Žádost o snížení nájmu v hostinci

Nájemce hostince čp. 39 pan Milan Holý požádal o snížení měsíčního nájmu, které v současné době činí 1500,- Kč. Zastupitelstvo projednalo tento návrh a shodlo se na snížení nájmu na 500,- Kč měsíčně.

Pro návrh je 6 hlasů, nikdo se hlasování nezdržel, nikdo nehlasoval proti návrhu.

K bodu 3/ programu

Nákup teplovzdušných kamen do hostince

Stará kamna v místním hostinci jsou již ve špatném stavu, proto se zastupitelé shodli na nákupu nových. Starosta obce je pověřen učinit poptávku a vybrat nejvýhodnější nabídku kamen, které budou vyhovovat tomuto prostoru.

Pro návrh je 6 hlasů, nikdo se hlasování nezdržel, nikdo nehlasoval proti návrhu.

K bodu 4/ programu

Rozpočtové opatření č. 10

Starosta obce předkládá rozpočtové opatření č. 10, zastupitelstvo obce jej bere na vědomí.

K bodu 5/ programu

Návrh usnesení

Návrh usnesení přednesl člen návrhové komise Marian Kožnar:

Zastupitelstvo obce bere na vědomí:

Usnesením č. 195 změnu rozpočtu č. 10

Zastupitelstvo obce schvaluje:

Usnesením č. 196 zápis a plnění usnesení z 28. zasedání ze dne 19.12.2017.

Usnesením č. 197 snížení nájmu v místním hostinci čp. 39 na 500,- Kč měsíčně s platností od 1.ledna 2018.

Usnesením č. 198 nákup nových teplovzdušných kamen do místního hostince.

Pro návrh usnesení je všech 6 přítomných zastupitelů, nikdo se hlasování nezdržel, nikdo nehlasoval proti návrhu.

K bodu 6/ programu

Závěr

V závěru zasedání poděkoval starosta obce všem zúčastněným a v 19:45 hodin zasedání ukončil.

Starosta: Miloslav Strolený

Místostarosta: Václav Tichý

Zapsala: Hana Zajícová

Ověřil: Kalinovský Ondřej